
 

 

  

 8/ סקר בזק "חרבות ברזל" מס' 2023מדד הקול הישראלי דצמבר 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה,  

 ערבים.  151-יהודים ו  605. הוא כולל מדגם מייצג של 25-28/12/2023בין התאריכים 

 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.2 11.3 10.8 מאוד אופטימי 

 14.2 35.5 31.9 די אופטימי 

 22.7 29.5 28.3 די פסימי 

 48.1 15.9 21.4 מאוד פסימי 

 6.8 7.8 7.6   תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.5 9.2 8.1 אופטימי מאוד 

 17.2 35.5 32.4 אופטימי די  

 27.8 33.2 32.3 די פסימי 

 47.4 15.0 20.5 מאוד פסימי 

 5.1 7.1 6.7 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 )שאלה פתוחה(  ? לאחר המלחמה, מי היית רוצה שיהיה ראש ממשלת ישראל .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 11 25 23 בני גנץ 

 2 18 15 בנימין נתניהו 

 2 7.5 6.5 בנט נפתלי 

 11 5 6.2 יאיר לפיד 

 0 2 1.5 גביר -איתמר בן 

 1 1 1 יוסי כהן 

 0 0.8 0.7 ניר ברקת 

 0 0.6 0.5 גדי איזנקוט 

 0 0.6 0.5 יאיר גולן 

 0 0.5 0.4 יואב גלנט 

 0 5 4 מועמד אחר מהימין 



 
 

 2 2 2 שמאל -מועמד אחר מהמרכז

 1 5 4 מישהו חדש/ לא פוליטיקאי מכהן

 2 4 4 ביבי רק לא 

 68 23 30.5 לא יודעים/ מסרבים לענות/ אף אחד 

שקבעה   המלחמה  מטרות  בשתי  לעמוד  ישראל  מדינת  מצליחה  מידה  באיזו  כה,  עד 

 הממשלה: 

 :מיטוט החמאס .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.1 10.6 13.6 במידה מעטה מאוד 

 14.0 18.5 17.7 במידה די מעטה 

 23.4 38.1 35.6 במידה בינונית 

 10.4 21.7 19.8 במידה די רבה 

 3.4 7.8 7.0 במידה רבה מאוד 

 20.7 3.3 6.3 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 : החזרת החטופים .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.8 14.3 16.7 במידה מעטה מאוד 

 16.2 26.8 25.0 במידה די מעטה 

 29.0 41.5 39.4 במידה בינונית 

 8.2 10.1 9.8 רבה במידה די 

 3.9 4.3 4.2 במידה רבה מאוד 

 13.9 3.0 4.9 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

על פי הפרסומים ארה"ב דורשת מישראל לעבור לשלב לחימה מסוג אחר בעזה, בעיקר   .6

צפופי אזורים  על  הכבדות  ההפצצות  ישראל  - צמצום  על  האם  פלסטינית.  אוכלוסייה 

 להיענות לדרישה זו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 42.0 3.5 10.0 בטוח שכן 

 13.7 12.4 12.7 חושב שכן 

 14.8 30.3 27.7 חושב שלא 

 6.6 44.8 38.3 בטוח שלא 



 
 

 22.9 9.0 11.3 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

בשבועות האחרונים היה ירי של החיזבאללה לעבר צפון מדינת ישראל. עם איזו משתי   .7

 :העמדות אתה מסכים יותר

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

על ישראל לעשות כל מאמץ כדי להימנע  

 בצפון מול חיזבאללהמפתיחת חזית נוספת 

34.1 30.2 53.0 

על ישראל להנחית כבר עכשיו מכה נרחבת  

על החיזבאללה, גם במחיר פתיחת חזית  

 נוספת בצפון 

50.9 57.3 19.6 

 27.4 12.5 15.0 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ? מה לדעתך הדרך הטובה ביותר לשחרר את החטופים הישראלים שבידי החמאס .8

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

להמשיך בלחימה עצימה ולנסות לשחרר  

 חטופים על ידי כוחות צה"ל  

56.1 65.2 11.5 

לשחרר את כל האסירים הפלסטינים שבידי  

ישראל תמורת שחרור כל החטופים, גם אם  

הדבר כרוך בהסכמה לדרישת החמאס  

 להפסיק את הלחימה 

24.0 16.1 62.7 

 25.2 13.0 15.1 לא יודע/ת 

 0.6 5.7 4.8 אחר 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם ראש הממשלה נתניהו יצליח או לא יצליח לשמור על הקואליציה שלו   .9

 ? לאחר סיום המלחמה

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.9 7.3 7.1 בטוח שיצליח 

 5.9 20.3 17.9 חושב שיצליח 

 23.5 33.5 31.8 חושב שלא יצליח 

 50.1 27.7 31.5 בטוח שלא יצליח 

 14.6 11.2 11.7 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ



 
 

 

 **** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  - נערך על  2023  דצמברמדד הקול הישראל  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

בשפה הערבית, המהווים    151-ו  איש ואשה בשפה העברית  605רואיינו    25-28/12/2023בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים  ±95% ברמת ביטחון של    3.55%המדגם  

 https://dataisrael.idi.org.ilהמלא ראו 
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